

# 新视界基金会与93年度军事院校校友会合作

## 举行白内障手术义诊活动



卫迪将军致词

杨庆顺致词



卫迪少将伉俪、李查尔少将伉俪、杨庆顺暨ANS理事等合影



AKMIL校友会主席李查尔少将致词

卫迪将军赠纪念品予杨庆顺

【本报讯】2023年8月17-20日，适逢印尼国庆78周年，杨庆顺于2010年创办的印尼新视界(ANEV VISION 简称“ANV”)基金会与1993年度军事学院(AKMIL)Tidar Setia 93校友会合作，在中爪哇马吉冷(Magelang)苏佐诺陆军医院针对白内障病人患者进行公益治疗，这也是今年的第五次义诊活动，4天内共进行约700例手术。

8月18日上午清晨8时，天高气爽，阳光普照，中爪哇马吉冷市“苏佐诺

陆军医院”第3入门眼科病房处有约200名附近地区的白内障患者或眼睛有毛病者，有序等候进行白内障手术。

第IV军区 Diponegoro司令卫迪少将出席白内障手术义诊揭幕仪式并发表讲话。ANV基金会主席杨庆顺、AKMIL校友会主席李查尔少将、军区各军官与家属、印尼阿拉扎大学孔子学院院长牛海涛等出席揭幕仪式。

会上，兼任Akmil委员的卫迪将军在致词中表

示，很高兴能与印尼ANV基金会合作开展白内障手术义诊活动。对基金会的善举给予肯定和赞赏。他希望更多热心社会服务工作的个人、团体和企业能以此为楷模，积极参与此类公益活动，让更多人受惠，让眼睛有问题者接受专科医生治疗，给他们一个重见曙光的机会。

卫迪将军还说，“负责治疗的医生团队都是最好的眼科医生，其中还有远至尼泊尔深造的专科医生。”

基金会主席杨庆顺在致词表示，感谢第IV军区 Diponegoro司令卫迪少将给予机会，让ANV基金会能对弱势阶层进行社会福利活动。他说，“这是基金会今年开展的第五次义诊活动，其他四次在棉兰、邦加、丹绒檳榔、茉莉芬，预计12月份在西努沙登加拉-龙目岛举行今年第六次义诊活动，今年计划治疗2000名以上白内障患者。”

他补充说，“接收白内障手术者，由军区乡村辅导队员深入到各个区域

寻找，并通过程序筛选，最终确诊为白内障患者才到这里进行手术治疗。共有4位眼科医生及15位护士参与本次义诊活动。”

致词完毕，卫迪少将赠纪念品给杨庆顺，接着杨庆顺陪同卫迪少将、李查尔少将巡察并慰问已接收手术的患者。其中有位60多岁老妇在回答经过手术现在能否看得见时，她激动的说，“看得见，看得见”，老妇也感动的热泪盈眶，并激动地说，“感恩，感恩”，在场者

也为这老妇的复明热烈鼓掌。

多位因为白内障完全失去视力的弱势阶层者，也向新视界基金会创办人兼主席杨庆顺表示非常的感谢，动了白内障手术后，他们可以恢复日常生活。

基金会杨主席非常的认真对待眼疾患者，他发现有位老伯虽然已接受治疗，但还不能完全复明时，他马上吩咐负责人，请眼科医生再次仔细复查。

本报记者明光报道/摄影



白内障复明者与卫迪将军伉俪、杨庆顺等合影



现场活动情景



医生检查已进行手术患者



杨庆顺在慰问患者，牛海涛在旁



医生在检测患者



卫迪将军在慰问患者

# 三宝垄太上宫庆祝太上老君圣诞

【本报讯】8月16日，三宝垄太上宫庆祝太上老君圣诞。节目举办得很简单但气氛很热烈。

太上宫在三宝垄不知不觉度过13周年了。从开始当地人缺乏认识，发展到现在拥有越来越多的香客，太上宫在各方面都更加进步，活动也更精彩。他们举办过不少慈善活动，比如说赞助孤儿院、养老院，残疾人院，向周边平民发放爱心包，向有需要的人赞助假肢，让他们的生活具体更多自理能



太上宫所有理事



灶主准备盖印章

力。当天，大家很高兴能在一起，共同庆祝太上老君圣诞，希望活动的所有节目能带给大家平安、健康和幸福，希望日后会有更多人认识太上宫。

太上宫希望能够为社会做更有意义的事，让太上宫发扬光大。因此所有理事们也非常感谢大家的关爱和支持，期待为社会提供更多服务，也帮助更多需要帮助的平民。

马佩玲报道



准备的贡品



太上宫寺庙



奉献的贡品